

我市医疗保险政策有调整

明年城镇居民医保报销比例提高

□记者 张永军

本报讯 昨天,记者从市社会保险中心获悉,根据刚刚出台的《平顶山市人民政府办公室关于调整我市城镇居民医疗保险有关政策的通知》(以下简称《通知》)规定,从2015年1月1日起,我市调整部分城镇居民医疗保险政策,调整后城镇居民医疗保险待遇有较大提高。

城镇居民基本医疗保险与补充医疗保险合并

《通知》规定,从2015年1月1日起,城镇居民补充医疗保险并入基本医疗保险,缴费总额不变。具体为各类在校学生和其他18周岁以下城镇居民每人每年30元(其中,低保对象或重度残疾人每人每年20元);18周岁及以上城镇居民每人每年100元(其中,低保对象、丧失劳动能力或重度残疾人和低收入家庭60周岁及以上老年人每人每年40元)。

报销比例较上年提高10%左右

提高城镇居民基本医疗保险年度最高支付限额和报销比例,2015年城镇居民基本医疗保险年

度支付限额由6万元提高到10万元,参保人员住院费报销比例较上年度提高10%左右(起付标准及报销比例具体调整情况见右表)。

门诊重症慢性病范围由4种扩大到16种

据了解,从2015年1月1日起,我市城镇居民门诊重症慢性病种由原来的恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗、结核病(监督化疗)4种,扩大为恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗、糖尿病患者胰岛素治疗、重症精神病人药物维持治疗、血友病、结核病(监督化疗)、再生障碍性贫血、艾滋病、系统性红斑狼疮、肝硬化(失代偿期)、帕金森氏病、慢性阻塞性肺疾病(重度以上)、慢性肾功能不全、癫痫、肺间质纤维化等16种。

建立城镇居民大病保险每人每年最高报30万元

2015年,我市建立城镇居民大病保险,人均筹资标准为26元,从居民基本医疗保险统筹基金中划拨,不再额外向居民收取。大病保险保障对象为我市城镇居民基本医疗保险当年参保人员。新生

级别	医院范围	起付线(元)		报销比例(%)	
		2014年	2015年	2014年	2015年
乡级	乡镇卫生院改革(社区医疗机构)	200	200	80	85
县级	二级或相当规模以下医疗(含二级)	400	400	70	80
市级	二级或相当规模以下医疗(含二级)	600	600	60	75
	三级医院		900		65
省级	二级或相当规模以下医疗(含二级)	600	600	55	75
	三级医院		1200		65

儿自享受城镇居民基本医疗保险待遇之日起享受大病保险待遇。

大病保险起付线参照我省上年度城镇居民人均可支配收入情况确定,2015年度起付线为18万元。一个保险年度内住院累计发生的合规自付医疗费用超出起付线以上部分由大病保险资金按比例分段支付:1.8万元—5万元(含5万元)支付50%,5万元—10万元(含10万元)支付60%,10万元以上支付70%,年度最高支付限额为30万元。参保居民在一个保险年度内住院(含多次住院),只负担一次大病保险起付线,起付线以上合规自付医疗费用大病保险报销后

当次剩余费用不再累计。

新生儿参保,记得要在3个月内办理手续

从2015年1月1日起,参保居民计划内住院分娩,医疗费实行定额报销:顺产报销额度为600元、剖宫产报销额度为1200元。计划内分娩婴儿自出生之日起3个月内参保并足额缴费的,自出生之日起享受当年居民医保待遇;超过3个月办理参保缴费的,按照其他城镇居民参保缴费的规定执行(参保3个月后才能享受医保待遇,且当年报销比例降低5%)。

创卫进行时

“小”楼长“大”作用 湛河区南苑小区楼长管事环境变好

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,湛河区创建办工作人员抽查辖区庭院环境时了解到,位于新华路南段路西的华西社区南苑小区实行楼长负责制后,18位楼长在服务居民、环境整治等方面发挥重要作用,成为庭院创卫主要力量。

昨天上午9点30分左右,检查组进入该小区,小区东西主路路面整洁,路两侧墙体粉刷一新,各居民楼前有非机动车停车区域,装有自行车停车杆,道路两侧分布健康教育宣传栏。马庄街道华西社区有关负责人介绍,现在小区出入口、各栋居民楼停车区域安装了20多个监控探头,监控室内每天有人值班。小区3号楼前有一片200平方米的空地,以前是片菜地,还有居民饲养家禽,臭味难闻。创卫期间,经社区人员劝说,硬化了这块地面,家禽笼舍也被取缔。小区17号楼前后的羽毛球场、10台健身器械都是创卫期间安装的。

检查人员随机走入1号楼西单元,看到楼洞内无杂物堆放,没有乱贴乱画现象,楼梯打扫得较为干净。社区工作人员说,小区的环境卫生明显改观多亏了18位楼长。该小区建成于上世纪90年代,有18栋家属楼2767名居民,其中3栋楼是无主楼。在创卫期间,小区投入50余万元完善硬件设施的同时,考虑如何保持小区环境不反弹。经过动员,小区居民选举出各楼楼长,由楼长服务居民、协调邻里关系、督促检查居民楼内及小区内卫生。

牛旭光是无主楼1号楼的楼长,他在小区门前经营一家鞋店。他告诉记者,平时他看到楼道里有小广告、楼道卫生没人打扫,都会及时通知物业公司清理;居民给他反映什么问题,他都会找社区解决。物业公司收物业费时,大家就把钱捐到鞋店里,很少有人拖欠或不给。湛河区创建办对该小区的楼长责任制给予肯定,表示今后将在其他小区推行。

股市持续飘红 市民入市增多

昨天,市区一家证券交易大厅内,众多市民在咨询、办理开户手续。当天,记者走访市区几家证券交易公司看到,随着股市的持续走高,一度冷清的开户柜前又热闹起来,有的甚至排起了长队。几家证券交易部的工作人员介绍说,近来他们每天接待的市民平均都在四五十人次,是过去的好几倍。工作人员提醒市民:股市有风险,投资须谨慎。

本报记者 李英平 摄



PDSGLD 广利达电器

聚焦12月6日-7日

美的 Midea

美的 Midea

美的空调、冰箱、洗衣机、热水器、厨房电器、生活电器

河南首家美的直营旗舰店

震撼开业 OPEN

绝世优惠 仅此两天



低价保障 同城比价, 保证最低

品质保障 所有货源, 工厂直发

一站购物 品类齐全, 应有尽有

服务升级 免费泊车、茶水 Wi-Fi

地址: 开源路与优越路交叉口北50米路东

销售热线: 6166681 6166625 6166628

美的敬告

尊敬的家电同行:

美的产品开源路直营旗舰店于2014年12月6日、7日隆重开业,20年首次所有产品工厂直发。开业期间优惠力度空前。所有产品六折起,如因此触及到您的利益,我们深表歉意!

美的产品开源路直营旗舰店